

2017福布斯中国潜力企业创新峰会5月在东区举办

福布斯中国首次将峰会放在中部城市举行

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 陈利凯)昨日,记者从郑东新区管委会了解到,今年5月中旬,2017福布斯中国潜力企业创新峰会暨2017福布斯中国最具潜力企业颁奖典礼将在郑东新区举办,这也是福布斯中国首次将峰会放在中部

城市举行。记者了解到,福布斯是一家全球性的媒体、品牌与技术公司,福布斯中国潜力企业榜是关于中国成长型公司的最权威榜单,自2005年1月首次推出“2005福布斯中国潜力100”至今已走过十二

个年头,今年的福布斯中国潜力企业榜将有220家企业上榜,数量上将创历史纪录。业内人士认为,此次峰会选定在郑东新区,主要因为随着上合会等重要国际会议陆续举办,东区对外开放进一步提

升,作为承载郑洛新国家自主创新示范区、中国(河南)自由贸易试验区、国家大数据综合试验区三大国家战略叠加优势的区域性发展主体,东区受到了国内外广泛关注,已成为郑州享受政策红利最多的区域之一。

今年全省公开招考3000名全科教师

本报讯(记者 王红)为解决乡村教师补充难,昨日,记者从省教育厅获悉,2017年面向全省定向招收小学教育(全科教师)3000人,其中,本科层次计划招生1000人,专科层次计划招生2000人。

为切实稳定乡村小学教师队伍,2017年我省本、专科层次的小学教育(全科教师)专业均面向设岗县实行定向招生。其中,本科层次小学教育(全科教师)专业录取随本科二批次按平行志愿,根据考生成绩和高校面向设岗县(市)的招生计划,从高分到低分择优录取。考生被录取后必须承诺到协议地的县(市)农村教学点就业不少于6年。

专科层次随全省春季高职单独考试招生进行。预录取学生应与设岗县(市)、培养院校签订定向培养就业三方协议,承诺毕业后到乡村小学、教学点从事教育教学工作不少于6年。

学生在校培养期间,除免除学费、住宿费并予以一定的生活补助外,享受普通高校在校国家奖学金等相关政策。学生毕业后按照定向培养协议的相关规定就业(不再参加招教考试)。

香港花卉展开幕 我市作品获金奖

本报讯(记者 裴其娟)2017年香港花卉展日前在香港维多利亚公园开幕,由园林局代表市政府参展,碧沙岗公园设计制作的大型园林景观《爱》,一举夺得园林景观组最高奖项——最具特色金奖。

2017年香港花卉展是香港特区成立20周年庆祝活动之一,以“爱·赏花”为主题,共有17个国家、243个参展机构参加。我市选送的作品以黄河母亲塑像为主景,寓意中华儿女在黄河母亲身上源源不断汲取母爱滋养,生生不息、繁荣兴旺。

百余专家聚郑共话博物馆角色与使命

本报讯(记者 杨丽萍)作为河南博物院建院90周年重要的系列活动之一,昨日,由中国博物馆协会、省文物局主办,河南博物院、省博物馆学会承办的“当代社会进程中博物馆的角色与使命”馆长座谈会在我市开幕,来自国内百余家博物馆、高校院所的100多名专家、学者汇聚一堂。

座谈会上,国家文物局博物馆与社会文物司司长段勇、中国国家博物馆副馆长白云涛、河南博物院

院长田凯、首都博物馆书记白杰、苏州博物馆馆长陈瑞近分别以《藏品是博物馆实现宗旨的根基》《博物馆见证和参与当代中国文化建设战略与途径》《90年的瞬间记忆——河南博物院与多元文化》《当代博物馆人的神圣使命》《当代博物馆的文化传承与创新功能》为题做主旨发言。

29位业内专家分别就“当代社会进程中的博物馆体系建设”“当代博物馆的文化传承与创新功能”“博物馆见

证和参与当代中国文化建设战略与途径”“博物馆与多元文化的融合、交流、互鉴”等专题作了精彩报告。

本次座谈会以“当代社会进程中博物馆的角色与使命”为主题,旨在探讨博物馆在记录历史、见证文明、参与发展中的重要价值与作用,以及博物馆如何搭建连接过去、现在、未来的桥梁,总结交流博物馆发展的新经验、新观念、新做法,共同促进博物馆的发展与繁荣。

冷空气携雨来 我省气温骤降

省会明天最低气温只有3℃

本报讯(记者 武建玲)最近一段时间的气温回升让人们有了春暖花开的感觉,但一个不好的消息是:冷空气又要来捣乱了。记者昨日从省气象部门获悉,今明两天,冷空气和降水将共同影响我省,我省气温将持续下降,预计最高气温降幅10℃~12℃,最低气温降幅5℃~7℃。

根据预报,12日,全省东北风4到5级,京广线附近及以东部分地区阵风6到7级。12日到13日白天,全省阴天,黄河以南大部分地区有小雨,其中三门峡、洛阳、平顶山、南阳、信阳、驻马店六地区及邓州、固始、新蔡部分地区有中到大雨。12日夜,西部山区高海拔地区可能出现雨夹雪或小雪天气;其他地区有零星小雨。13日夜,南部小雨停止转阴天,其他地区阴天到多云。14日,东南部多云,其他地区多云转晴。

省会郑州,12日:阴天有零星小雨,东北风4到5级,阵风6级;最低温度7℃到8℃;最高温度14℃到15℃。12日夜到13日白天:阴天,3℃到8℃。13日夜到14日白天:阴天,4℃到12℃。

气象部门提醒:气温骤降,公众要注意及时添衣保暖;相关单位和人员要提前做好防风措施,尤其是广告牌和临时搭建物等要进行加固或撤离,大风时避免高空作业。

中美在豫合作探索 缩短结核病首治时间

本报讯(记者 王治)昨日,在郑州召开的首届中原国际结核病高峰论坛上,中美联合结核病实验室揭牌暨合作项目启动。中美双方将利用5年时间,通过“采用生物标志物预测结核病疗程”项目的合作,探索将首治结核病患者的治疗时间由以往的6个月缩短至4个月。

目前我国仍是全球30个结核病高负担国家之一,每年新发结核病患者约90万例,位居全球第3位。河南是全国结核病负担最重的省份之一,2016年河南省报告发病数位居全国第2位,报告发病率位居全国第14位。

美国驻华代理大使阮大为在论坛上表示,此次启动的“采用生物标志物预测结核病疗程项目”,将基于落户河南省疾病预防控制中心的中美联合结核病实验室,继续推动结核病患者快速诊断测试的改进;通过预测结核病临床试验,提高中国乃至世界欠发达地区的结核病分子诊断能力。

加油郑开马拉松 助威口号你来定

本报讯(记者 陈凯)只要有创意、够响亮,今年郑开马拉松赛公里牌加油口号可以由您定!昨日,记者从郑开国际马拉松赛组委会获悉,2017郑开马拉松赛公里牌加油口号征集活动已经正式启动。本月17日前,提交您的创意加油口号,就有可能在比赛现场看到您的佳作。

据悉,本月17日征集活动截止后,执委会将从所有应征作品中选出42句加油口号,分别打印在今年郑开赛事全程沿途每公里的指示牌上,为来自世界各地的参赛选手加油助威。加油口号要求蕴含创新意识和时代特色,融合郑开两座城市特点和现代马拉松精神,健康向上、朗朗上口、富有个性,便于宣传和推广。

应征者可以提交两类口号,一是有针对性的根据对应公里数的口号;二是适用于任何公里数的口号。作品内容应包含公里数、口号及作者姓名。应征者可将自己的作品发送至郑开马拉松赛新闻中心信箱:zknews@zkmaraathon.cn。

春风里,植下一片新绿

本报讯(记者 武建玲 文丁友明)连日来,沐浴着和煦的春风,省机关干部、少年儿童纷纷走出家门,植下一片新绿。

昨日,二七区淮河东路小学教育发展共同体的淮河东路小学、陇海中路小学、苗圃小学、人和路小学、侯寨小学等七所学校师生代表则相约来到张李桐村,开展了“多彩春天 小树快长”植树活动。

辅导员老师向小学生发出倡议,倡导大家踏着春的脚步,栽下一棵小树,植一片树林,用自己的实际行动保护生态环境,争做绿色使者。虽然累得满头大汗,但看着自己亲手种植的树木,同学们高兴地往刚植好的小树上挂上爱心树牌,与小树合影留念(如图)。

共青团郑州航空港区工委联合规划市政建设环保局团支部,共同举行“青春护绿 助力园博”大型植树活动,团员青年和志愿者用实际行动践行生态文明,为建设美丽港区做贡献。来自区直机关、办事处、驻区企业16支青年志愿者队伍参加了义务植树活动。共种下上百棵5米多高的海棠树,为如火如荼的园博园建设工地增添了一片盎然春意。



10日上午,位于登封市石道乡陈家门村的郑州市义务植树基地热闹非凡,来自省直机关、市直机关及登封市的3000余名干部群众到这里参加义务植树。一个上午共植树两万棵左右。

现场栽种的树种为油松和侧柏。“我们选定的市级义务植树基地有1000亩。这块区域是登封市

有名的黄沙岭,土壤类型为粗骨土,透气性强,保水能力差,改变这里水土流失状况,我们选择种植耐寒、耐贫瘠、抗逆性强的油松、侧柏等树种。”市绿委办负责人告诉记者,这里以后还将加强封山育林,种草混种,以增加地面覆盖,治坡护坡,保持水土,改善生态环境。



3月11日,在日本宫城县名取,人们参加为“3·11”大地震和海啸遇难者举行的悼念活动。当日是“3·11”大地震和海啸6周年纪念日,“3·11”大地震和海啸共造成约1.6万人遇难,截至目前仍有2553人失踪。包括福岛县约8万人在内的12万灾民仍在各地避难。新华社/法新

日本举行“3·11”大地震6周年纪念活动

仍有近8万原福岛居民在避难

据新华社东京3月11日电(记者 华义)日本政府11日在东京国立剧场举行“3·11”大地震6周年纪念仪式,追悼2011年日本大地震及海啸遇难者。日本首相安倍晋三、文仁亲王夫妇、参众两院议长以及遇难者家属代表等出席了纪念仪式。

安倍在致辞中说,日本东北灾区的复兴工作取得了稳步进展,今后将全力支援灾区重建,加快灾区复兴。安倍同时承认,目前还有12万人过着“不自由”的避难生活。

在致辞中,安倍仅一次提及福

岛。他称,福岛县的避难提示在陆续解除,复兴工作进入“新阶段”。安倍没有提及福岛核事故,更没有提及福岛第一核电站的善后情况。

据日本媒体报道,尽管福岛第一核电站周边的一些地区避难提示被解除,但是有意返乡的避难者仅一两成。

福岛核泄漏事故6周年之际,福岛县知事内堀雅雄就灾后重建等情况接受新华社记者采访时说,目前仍有近8万名强制疏散的原福岛县居民在县内外避难,福岛县政府通过在全国设置咨询服务点、协助民

间团体在避难地开展援助活动及发行地方刊物等形式,帮助避难居民将生活稳定下来,并努力维持着他们与故乡的联系。

2011年3月11日,日本东北部海域发生里氏9.0级地震并引发特大海啸。受地震、海啸双重影响,福岛第一核电站大量放射性物质泄漏,导致了苏联切尔诺贝利之后最严重的核事故。

“3·11”大地震和海啸共造成约1.6万人遇难,截至目前仍有2553人失踪。包括福岛县约8万人在内的12万灾民仍在各地避难。

特朗普政府即将重谈北美自贸协定

据新华社华盛顿3月10日电(记者 高攀)美国商务部长威尔伯·罗斯10日表示,特朗普政府即将启动重谈北美自贸协定程序,预计谈判将产生两个独立双边协定或新的三方协定。

罗斯当天与来访的墨西哥经济部长伊尔德方索·瓜哈尔多共同出席记者会时说,特朗普政府将于未来几周向美国国会提交重谈北美自贸协定意向的正式通知,之后将开启为期90天的美国国内磋商程序。

根据美国法律,待90天国内磋商程序结束后,美国政府才可与加拿大、墨西哥就重谈北美自贸协定启动正式谈判。美国媒体认为,谈判可能将于7月正式启动。

美国总统特朗普曾在竞选中多次批评北美自贸协定导致美国制造业岗位流失到墨西哥,并承诺在上任后100天内重谈协定。

伊确认叙爆炸袭击 致160名伊公民死伤

新华社巴格达3月11日电(记者 程帅朋 魏玉栋)伊拉克外交部11日确认,当天发生在叙利亚首都大马士革的爆炸袭击导致约40名伊公民死亡、120名伊公民受伤。

伊拉克外交部发表声明说,前往大马士革什叶派宗教圣地参观的伊拉克公民所乘客车当天遭炸弹袭击,约40名伊公民在袭击中丧生,另有120人受伤。伊外交部正同驻叙利亚大使馆联系,密切关注事态发展。

叙利亚安全部门人士11日对新华社记者说,两辆载有伊拉克什叶派民众的客车当天在大马士革遭到炸弹袭击,至少40人在袭击中丧生,另有100多人受伤。这些民众计划参观大马士革老城什叶派宗教圣地。尚无任何组织宣称实施此次袭击。

安全生产 警钟长鸣

安全生产领域改革发展 明确党委政府安全职责

本报讯(记者 黄永东)国务院安委会办公室第11宣讲组近日到河南省宣讲时指出,《中共中央国务院关于推进安全生产领域改革发展的意见》明确了各级党委7项安全生产职责,明确了地方各级政府8项安全生产职责。

地方各级党委的7项安全生产职责为:认真贯彻落实党的安全生产方针,在统揽本地区经济社会发展全局中同步推进安全生产工作,定期研究决定安全生产工作重大问题。加强安全生产监管部门领导班子、干部队伍建设。严格安全生产履职绩效考核和失职责任追究。强化安全生产宣传教育和舆论引导。发挥人大对安全生产工作的监督促进作用,政协对安全生产工作的民主监督作用。推动组织、宣传、政法、机构编制等单位支持保障安全生产工作。动员社会各界积极参与、支持、监督安全生产工作。

地方各级政府的8项安全生产职责为:把安全生产纳入经济社会发展总体规划,制定实施安全生产专项规划,健全安全投入保障制度。及时研究部署安全生产工作,严格落实属地监管责任。充分发挥安全生产委员会作用,实施安全生产责任目标管理。建立安全生产巡查制度,督促各部门和下级政府履职尽责。加强安全生产监管执法能力建设,推进安全科技创新,提升信息化管理水平。严格安全准入标准,指导管控安全风险,督促整治重大隐患,强化源头治理。加强应急管理,完善安全生产应急救援体系。依法依规开展事故调查处理,督促落实问题整改。